CERTIFICATE of Conformity



Registration No.:

A3 50633581 0001

Report No.:

CN242ZBD 001

Holder:

GoodWe Technologies Co., Ltd. No.90 Zijin Rd., New District 215011 Suzhou P.R. China

Product:	<u>PV-Inverter</u> (Hybrid Inverter)
Identification:	Type Designation : GW40K-ET-10 , GW50K-ET-10 Firmware Version : DSP: 00.176 ARM: 08.399
	Serial Number : 9050KETF241W8001
	Remark(s) : Refer to report CN242ZBD 001 for details.
Tested acc. to:	EN 50549-2:2019 EN 50549-2:2019/A1 EN 50549-10:2022

The certificate of conformity refers to the above mentioned product. This is to certify that the specimen is in conformity with the assessment requirement mentioned above. This certificate does not imply assessment of the production of the product and does not permit the use of a TÜV Rheinland mark of conformity.

Durch die DAkkS nach		
DIN EN ISO/IEC 17065	20	13
akkreditierte Zertifizier	un	gsstelle
Die Akkreditierung gilt	: n(ur für den in der
Urkundenanlage D-ZE		
aufgeführten Akkredit	ier	ungsumfang. 🚦
		TÜVRheinland

Certification Body

Docum A. Chen

Date <u>24.06.2024</u>

10/020 d 04.08 @ TÜV, TUEV and TUV are registered trademarks. Utilisation and application requires prior approval

TÜV Rheinland LGA Products GmbH - Tillystraße 2 - 90431 Nürnberg

Certificate No.: A3 50633581 0001

Certificate Of Conformity

License Holder:	GoodWe Technologies Co., Ltd. No.90 Zijin Rd., New District, 215011 Suzhou, P.R. China
Type of product:	PV-Inverter (Hybrid Inverter)
Model:	GW40K-ET-10, GW50K-ET-10
Firmware version:	DSP: 00.176 ARM: 08.399
Standard:	EN 50549-2:2019 EN 50549-2:2019/A1 EN 50549-10:2022
Report No.:	CN242ZBD 001
Date of issue:	24.06.2024

The verification of conformity refers to the above mentioned product. This is to verify that the specimen is in conformity with the assessment requirement mentioned above. This verification does not imply assessment of the production of the product and does not permit the use of a TÜV Rheinland mark of conformity.

D.alm TÜVRheinland A. Chen Certifier fizierungsst



TÜV Rheinland LGA Products GmbH Am Grauen Stein 29 · 51105 Köln · Germany

